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OSTATNIE NOTOWANIA RZĄDU KOALICJI AWS-UW

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (121), 1-6 czerwca 2000, reprezentatywna próba losowo-adresowa
dorosłej ludności Polski (N=1098).

CBOS

!"Czerwcowy sondaż przyniósł pogorszenie notowań koalicyjnego
rządu AWS-UW. Na początku czerwca co piąty ankietowany
(19%) deklarował, że uważa się za jego zwolennika, podczas gdy
połowa respondentów zaliczała się do przeciwników rządu (51%,
wzrost w stosunku do maja o 7 punktów procentowych).

!"Nieznacznie pogorszyły się oceny działalności gabinetu Jerzego
Buzka dokonywane z  dłuższej perspektywy. W pierwszej
dekadzie czerwca jedna piąta respondentów (21%) dobrze
oceniała wyniki działalności rządu od chwili jego powołania,
natomiast większość (68%, wzrost o 4 punkty procentowe) - źle.

!"Wyraźnie pogorszyły się i tak już niezbyt dobre opinie o polityce
gospodarczej rządu. Jedynie co siódmy badany (14%, spadek o 5
punktów) wierzył, że polityka gabinetu koalicyjnego stwarzała
szansę poprawy sytuacji gospodarczej, a trzy czwarte (74%,
wzrost o 7 punktów) było przeciwnego zdania

!"Stosunek do osoby premiera od ostatniego pomiaru w zasadzie
się nie zmienił. Na początku czerwca co piąty ankietowany
(20%) wyrażał zadowolenie z  faktu, że Jerzy Buzek stoi na czele
rządu, a  trzykrotnie liczniejsza grupa (61%) była z tego powodu
niezadowolona.

!"W opinii respondentów działania koalicyjnego rządu AWS-UW
nie przyniosły zadowalających wyników. Zdaniem zaledwie co
setnego ankietowanego (1%) rząd zrobił wszystko, co mógł, aby
poprawić sytuację kraju, a co ósmego (13%) - że zrobił wiele, ale
mógł zrobić więcej. Jedna czwarta ankietowanych (24%)
wyraziła opinię pośrednią: równie wiele zrobił, co zaniedbał.
Najliczniejsza grupa (27%) sądziła, że rząd zrobił niewiele,
a  ponad dwie piąte (22%) - że nie zrobił nic, aby poprawić
sytuację kraju.



Kryzys koalicji AWS-UW pogorszył i tak już nie najlepsze notowania rządu. Badanie

czerwcowe1 przeprowadziliśmy w najgorętszym politycznie okresie: po ogłoszeniu przez Unię

Wolności zamiaru wyjścia z koalicji, lecz przed podjęciem przez tę partię ostatecznej decyzji

o rezygnacji z udziału w rządzie. Niniejszy komunikat zawiera oceny wystawiane rządowi

koalicyjnemu AWS-UW w ostatnich dniach jego istnienia.

POPARCIE DLA RZĄDU

Po niewielkiej poprawie w maju sondaż czerwcowy przyniósł wzrost liczby głosów

krytycznych wobec gabinetu Jerzego Buzka. W pierwszej dekadzie tego miesiąca co piąty

ankietowany (19%) uważał się za jego zwolennika, podczas gdy co drugi (51%, o 7 punktów

więcej niż miesiąc temu) zaliczał się do przeciwników rządu.

Tabela 1

Wskazania respondentów według terminów badań

Stosunek do rządu VI VII VIII IX X XI XII I II III IV V VI
1999 2000

w procentach

Zwolennicy 36 30 26 25 24 26 26 24 22 20 22 22 19
Przeciwnicy 31 35 39 43 44 41 40 40 45 46 49 44 51
Obojętni 27 30 31 28 29 30 31 33 31 29 25 30 25

Trudno powiedzieć 5 5 4 4 3 3 4 3 2 4 4 4 4

                                                
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (121) przeprowadzono w dniach 1-6 czerwca 2000 roku na
1098-osobowej reprezentatywnej próbie losowo-adresowej dorosłych mieszkańców Polski.
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Do zwolenników rządu koalicyjnego należała większość potencjalnych wyborców

AWS i blisko połowa sympatyków UW. Zdecydowaną większość elektoratu SLD i połowę

wyborców PSL stanowili przeciwnicy gabinetu Jerzego Buzka. W porównaniu z majem ponad

dwukrotnie wzrosła liczba przeciwników rządu w elektoracie UW - w momencie

przeprowadzania badania było ich niemal tylu, ilu zwolenników.

Tabela 2

Stosunek do rządu

Potencjalne elektoraty zwolennicy obojętni przeciwnicy Trudno powiedzieć
ugrupowań politycznych V 2000 VI 2000 V 2000 VI 2000 V 2000 VI 2000 V 2000 VI 2000

w procentach

AWS 57 63 20 18 20 14 3 5

UW 56 46 23 5 19 43 2 6

PSL 19 29 23 21 58 50 0 0

SLD 12 8 16 13 72 78 1 0

Niezdecydowani 22 14 37 32 30 45 11 9

Niezamierzający głosować 13 12 43 33 38 49 6 6

OCENY DZIAŁALNOŚCI RZĄDU

Nieznacznie pogorszyły się oceny działalności gabinetu rządowego dokonywane

z  dłuższej perspektywy. W porównaniu z majem odsetek badanych wyrażających negatywne

opinie o całokształcie jego działalności zwiększył się o 4 punkty procentowe. Na początku

czerwca większość respondentów (68%) źle oceniała wyniki działalności rządu od chwili jego

powołania, a jedna piąta (21%) - tak jak w poprzednim  miesiącu - dobrze.

Tabela 3

Jak by Pan(i) ocenił(a) wyniki Wskazania respondentów według terminów badań
działalności rządu premiera VI VII VIII IX X XI XII I II III IV V VI
Jerzego Buzka od czasu 1999 2000
objęcia przezeń władzy? w procentach

Dobrze 38 32 26 25 26 27 28 28 23 21 18 21 21

Źle 47 54 60 64 65 61 57 58 66 66 68 64 68

    Trudno powiedzieć 15 14 14 11 9 12 16 14 12 13 14 15 11
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Jedynie potencjalni wyborcy AWS w większości wyrażali pozytywne opinie

o działalności gabinetu Jerzego Buzka. W elektoratach SLD i PSL, a także wśród osób

niezdecydowanych i niezamierzających głosować przeważały oceny negatywne. W stosunku

do maja poglądy sympatyków UW na temat pracy rządu zmieniły się diametralnie.

W  pierwszej dekadzie czerwca ponad połowa elektoratu tej partii źle oceniała wyniki

działalności gabinetu Jerzego Buzka od czasu objęcia przezeń władzy.

Tabela 4

Oceny działalności rządu

Potencjalne elektoraty dobra zła Trudno powiedzieć
ugrupowań politycznych V 2000 VI 2000 V 2000 VI 2000 V 2000 VI 2000

w procentach

AWS 55 58 28 34 17 8

UW 55 37 37 56 7 7

PSL 12 23 77 73 11 4

SLD 7 7 90 89 3 4

Niezdecydowani 20 17 50 67 31 15

Niezamierzający głosować 15 18 64 67 21 15

OCENY POLITYKI GOSPODARCZEJ RZĄDU

Wyraźnie pogorszyły się i tak już niezbyt dobre opinie o polityce gospodarczej rządu.

Jedynie co siódmy badany (14%, spadek o 5 punktów) uważał, że polityka ostatniego gabinetu

koalicyjnego stwarzała szansę poprawy sytuacji gospodarczej, a trzy czwarte (74%, wzrost o 7

punktów) było przeciwnego zdania. Jeszcze nigdy nie zarejestrowaliśmy tak dużego

sceptycyzmu wobec gospodarczych kompetencji rządu.

Tabela 5

Czy, Pana(i) zdaniem, polityka Wskazania respondentów według terminów badań
obecnego rządu stwarza szansę VI VII VIII IX X XI XII I II III IV V VI
poprawy sytuacji gospodarczej? 1999 2000

w procentach

Tak 32 25 22 23 21 25 24 26 19 17 16 19 14
Nie 52 61 64 67 69 64 62 62 71 69 72 67 74

    Trudno powiedzieć 16 14 14 10 10 11 14 12 10 14 12 14 11
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Stosunkowo lepiej niż inni politykę gospodarczą rządu postrzegali badani zadowoleni

z własnych warunków materialnych, a spośród grup społeczno-zawodowych - uczniowie

i studenci. Najbardziej krytyczne opinie na ten temat wyrażali badani źle oceniający własne

warunki materialne, a spośród grup zawodowych - rolnicy i robotnicy wykwalifikowani.

Nieco lepsze zdanie o polityce gospodarczej rządu mieli respondenci o poglądach

prawicowych niż osoby o przekonaniach centrowych czy - zwłaszcza - lewicowych. Połowa

potencjalnych wyborców AWS i UW wyrażała pozytywne opinie na ten temat, podczas gdy

zdecydowana większość zwolenników partii opozycyjnych była zdania, że polityka rządu nie

stwarzała szansy na poprawę sytuacji gospodarczej.

Tabela 6

Oceny polityki gospodarczej rządu

Potencjalne elektoraty dobra zła Trudno powiedzieć

ugrupowań politycznych V 2000 VI 2000 V 2000 VI 2000 V 2000 VI 2000

w procentach

AWS 55 51 35 40 10 9

UW 58 49 35 48 7 3

PSL 9 5 79 89 12 6

SLD 5 5 90 90 5 5

Niezdecydowani 22 14 48 70 31 16

Niezamierzający głosować 13 9 67 76 20 15

AKCEPTACJA PREMIERA

Stosunek do osoby premiera od ostatniego pomiaru niemal się nie zmienił.

Na  początku czerwca - podobnie jak w maju - jedna piąta ankietowanych wyrażała

zadowolenie z faktu, że Jerzy Buzek stoi na czele rządu, a trzykrotnie liczniejsza grupa była

z tego powodu niezadowolona.
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Tabela 7

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) Wskazania respondentów według terminów badań

z tego, że na czele rządu stoi VI VII VIII IX X XI XII I II III IV V VI
Jerzy Buzek? 1999 2000

w procentach

Tak 37 33 27 28 29 29 30 26 25 23 22 22 20
Nie 42 51 53 55 58 55 52 55 58 59 61 59 61

    Trudno powiedzieć 21 17 20 17 13 16 18 19 17 18 17 19 19

W stosunku do maja odwróciły się proporcje zadowolonych i niezadowolonych

z  osoby premiera w elektoracie UW. O ile wówczas połowa (51%) sympatyków tej partii

wyrażała zadowolenie z faktu, że Jerzy Buzek sprawuje funkcję premiera, o tyle w pierwszym

tygodniu czerwca minimalnie większa (52%) grupa zwolenników UW była z tego

niezadowolona.

Tabela 8

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że na czele rządu stoi Jerzy Buzek?

Potencjalne elektoraty Tak Nie Trudno powiedzieć

ugrupowań politycznych V 2000 VI 2000 V 2000 VI 2000 V 2000 VI 2000
w procentach

AWS 61 54 26 29 13 17
UW 51 33 39 52 10 15
PSL 11 32 69 59 21 9
SLD 7 9 84 83 9 8
Niezdecydowani 19 20 45 52 36 28
Niezamierzający głosować 18 16 58 60 24 24

PODSUMOWANIE RZĄDÓW KOALICJI AWS-UW

W opinii respondentów działania koalicyjnego rządu AWS-UW nie przyniosły

dostatecznych efektów. Zdaniem zaledwie co setnego ankietowanego (1%) rząd zrobił

wszystko, co mógł, aby poprawić sytuację kraju, a co ósmego (13%) - że zrobił wiele, ale

mógł zrobić więcej. Jedna czwarta respondentów wyraziła opinię pośrednią: równie wiele

zrobił, co zaniedbał. Najliczniejsza grupa (27%) sądziła, że rząd zrobił niewiele, a ponad dwie

piąte  (22%) -  że nie zrobił nic, aby poprawić sytuację kraju.
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CBOS
RYS. 1. CZY, PANA(I) ZDANIEM, KOALICYJNY RZĄD AWS-UW:
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13%

22%

27%

24%

13%

zrobił wszystko, co 
mógł, aby poprawić 
sytuację kraju

zrobił wiele, ale 
mógł zrobić więcej

równie wiele zrobił, 
co zaniedbał

nie zrobił nic, aby 
poprawić sytuację 
kraju

niewiele zrobił

1%

Trudno 
powiedzieć

Stosunkowo często korzystne opinie o działalności rządu koalicyjnego wyrażali badani

zadowoleni z własnych warunków materialnych, częściej niż inni - również najmłodsi

respondenci, zwłaszcza uczniowie i studenci.

Pozytywne opinie o skutkach działalności rządu koalicyjnego przeważały nad

negatywnymi w elektoratach AWS i UW, jednak tylko wśród potencjalnych wyborców AWS

dominowało przekonanie, że rząd zrobił wiele lub wszystko, co mógł dla poprawy sytuacji

w kraju. Elektorat UW najczęściej wybierał opinię pośrednią. Większość wyborców SLD

i PSL uważała, że rząd koalicji AWS-UW zrobił niewiele lub nie zarobił nic, aby poprawić

sytuację Polski.

Tabela 9

Potencjalne elektoraty Czy, Pana(i) zdaniem, koalicyjny rząd AWS-UW:

ugrupowań politycznych Zrobił
wszystko

Zrobił wiele Równie wiele
zrobił, co
zaniedbał

Niewiele zrobił Nie zrobił
nic

w procentach

AWS 3 43 26 10 5

UW 0 33 45 15 2

PSL 0 10 25 24 37

SLD 0 4 24 34 32

Niezdecydowani 0 13 26 19 26

Niezamierzający głosować 1 10 20 28 22
Pominięto „trudno powiedzieć”.



- 7 -

#

# #

Oceny wystawiane gabinetowi Jerzego Buzka stopniowo się pogarszały, a pod koniec

funkcjonowania koalicji AWS-UW osiągnęły rekordowo niski poziom. Tak źle Polacy nie

oceniali jeszcze żadnego rządu III RP. O kolejnym spadku popularności tego gabinetu

rządowego mogło zadecydować stanowisko UW i zmiana sympatii jej elektoratu: na początku

czerwca potencjalni wyborcy tej partii oceniali działania rządu wyraźnie gorzej niż

dotychczas.

Opracował

Michał WENZEL



A N E K S

Tabela 1. Stosunek do rza ˛du. 1 - Zdecydowani zwolennicy ; 2 - Umiarkowani zwolennicy ; 3 - Umiarkowani
przeciwnicy ; 4 - Zdecydowani przeciwnicy ; 5 - Oboje ˛tni

(%)

1 2 3 4 5 Trudno Liczba
powiedziec ´ osób

Ogółem 2 18 25 26 25 4 1098

Płeć
Mężczyz´ni 1 19 27 29 21 3 521
Kobiety 2 16 23 23 29 6 577

Wiek
18-24 lat 3 25 27 13 28 3 157
25-34 0 15 31 27 24 3 194
35-44 0 20 27 23 28 2 207
45-54 3 14 23 35 20 5 235
55-64 2 22 25 27 16 8 122
65 lat i wie ˛cej 2 14 17 27 32 8 183

Miejsce zamieszkania
Wieś 1 14 22 25 34 4 403
Miasto do 20 tys. 1 12 26 26 24 10 142
20-100 tys. 1 18 27 30 20 3 228
101-500 tys. 1 23 26 27 20 3 201
501 tys.i wie ˛cej mieszk. 6 26 28 22 15 4 125

Wykształcenie
Podstawowe 1 12 20 22 37 7 305
Zasadnicze zawodowe 1 12 26 29 29 3 288
Średnie 2 23 27 27 16 5 405
Wyższe 1 27 28 29 14 1 100

Grupa społ.-zaw. pracuja ˛cy
Kadra kier.,inteligencja 0 23 32 26 18 0 65
Prac.umysł.niz ˙.szczebla 0 22 35 23 15 4 114
Pracownicy fiz.- umysł. 3 16 25 21 26 8 99
Robotnicy wykwalifikowani 0 14 34 29 19 4 106
Robotnicy niewykwalifik. 2 18 17 36 26 2 41
Rolnicy 0 9 25 22 34 10 59
Pracuja ˛cy na własny rach. 0 32 32 17 17 2 51

Bierni zawodowo
Rencis´ci 3 10 18 32 31 6 126
Emeryci 2 19 20 30 24 6 208
Uczniowie i studenci 7 38 19 8 27 2 74
Bezrobotni 0 8 24 39 29 0 96
Gospodynie domowe i inni 0 13 23 17 42 5 59

Pracuje w:
inst. pan ´stw., publicznej 0 20 35 28 14 3 212
spółce włas ´cicieli

prywatnych i pan ´stwa 3 24 18 31 21 3 105
sekt. pryw. poza rolnict. 1 18 26 20 29 6 173
prywatnym gosp. rolnym 0 13 30 16 32 8 75

Dochody na jedna ˛ osobe˛
Do 275 zł 1 13 18 39 26 4 154
276-399 0 13 25 33 26 3 133
400-549 1 16 27 22 31 3 234
550-799 1 21 27 30 20 2 180
Powyżej 799 zł 4 25 31 24 13 3 165

Ocena własnych war. mater.
Złe 0 11 22 37 25 3 393
Średnie 2 16 26 24 26 6 467
Dobre 3 31 27 11 24 4 236

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 7 26 18 19 27 3 79
Raz w tygodniu 1 19 27 24 24 5 574
1-2 razy w miesia ˛cu 0 16 25 27 27 3 162
Kilka razy w roku 3 15 24 32 25 2 186
W ogóle nie uczestniczy 0 11 23 34 25 6 95

Poglą dy polityczne
Lewica 0 11 30 44 13 1 349
Centrum 1 17 32 21 27 3 267
Prawica 6 39 19 13 18 5 232
Trudno powiedziec ´ 0 8 17 19 46 10 248
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Tabela 2. Jak by Pan(i) ocenił (a) wyniki dział alności rządu premiera Jerzego Buzka od czasu
objęcia przezeń wł adzy?

(%)

Bardzo Raczej Raczej Bardzo Trudno Liczba
dobrze dobrze źle źle powiedzieć osób

Ogół em 1 20 44 24 11 1097

Pł eć
Mężczyźni 0 22 47 24 7 521
Kobiety 1 19 42 24 15 577

Wiek
18-24 lat 0 38 41 12 10 157
25-34 0 18 48 25 9 193
35-44 1 17 47 23 11 207
45-54 0 14 46 31 9 235
55-64 1 22 47 21 9 122
65 lat i więcej 1 19 37 26 17 183

Miejsce zamieszkania
Wieś 0 20 42 26 12 403
Miasto do 20 tys. 0 18 44 27 10 142
20-100 tys. 1 20 50 19 10 227
101-500 tys. 1 22 43 23 11 201
501 tys.i więcej mieszk. 1 23 43 21 11 125

Wykształ cenie
Podstawowe 0 19 41 21 18 305
Zasadnicze zawodowe 1 18 47 25 10 288
Średnie 1 21 46 24 8 405
Wyższe 1 29 40 25 6 100

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 0 22 44 21 13 65
Prac.umysł .niż.szczebla 0 18 49 22 11 113
Pracownicy fiz.- umysł . 0 27 47 17 8 99
Robotnicy wykwalifikowani 0 15 51 23 11 106
Robotnicy niewykwalifik. 1 26 29 38 6 41
Rolnicy 0 9 53 29 9 59
Pracujący na wł asny rach. 0 23 40 32 4 51

Bierni zawodowo
Renciści 0 20 45 24 10 126
Emeryci 1 20 40 24 15 208
Uczniowie i studenci 0 49 39 4 8 74
Bezrobotni 1 7 43 38 11 96
Gospodynie domowe i inni 3 16 50 16 15 59

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 0 18 51 25 6 212
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 0 22 42 26 10 105

sekt. pryw. poza rolnict. 0 25 40 22 12 173
prywatnym gosp. rolnym 0 22 50 22 7 75

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 1 14 41 32 12 154
276-399 0 14 46 32 8 133
400-549 0 20 47 22 11 234
550-799 0 18 46 28 8 180
Powyżej 799 zł 1 30 46 17 6 165

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 0 10 46 33 11 393
Średnie 0 20 46 21 12 467
Dobre 1 39 40 12 8 236

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 0 30 38 17 14 79
Raz w tygodniu 1 22 44 22 11 573
1-2 razy w miesiącu 0 18 45 26 11 162
Kilka razy w roku 0 17 45 26 12 186
W ogóle nie uczestniczy 2 12 51 31 5 95

Poglądy polityczne
Lewica 0 10 45 40 5 349
Centrum 1 21 56 16 7 267
Prawica 2 39 42 8 9 232
Trudno powiedzieć 0 17 33 24 26 247
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Tabela 3. Czy, Pana(i) zdaniem, polityka obecnego rządu stwarza szansę poprawy sytuacji
gospodarczej?

(%)

Zdecydowa- Raczej Raczej Zdecydowa- Trudno Liczba
nie tak tak nie nie nie powiedzieć osób

Ogół em 1 14 43 31 11 1098

Pł eć
Mężczyźni 1 15 45 32 7 521
Kobiety 1 13 41 31 15 577

Wiek
18-24 lat 2 29 42 14 13 157
25-34 2 9 49 30 9 194
35-44 0 11 48 33 8 207
45-54 1 10 42 38 9 235
55-64 1 16 42 35 6 122
65 lat i więcej 1 14 31 33 20 183

Miejsce zamieszkania
Wieś 0 12 45 31 12 403
Miasto do 20 tys. 1 10 40 38 10 142
20-100 tys. 1 16 43 29 9 228
101-500 tys. 2 15 44 27 12 201
501 tys.i więcej mieszk. 3 20 34 34 8 125

Wykształ cenie
Podstawowe 0 14 42 29 15 305
Zasadnicze zawodowe 0 11 44 35 9 288
Średnie 2 15 44 29 10 405
Wyższe 3 18 34 35 10 100

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 3 17 41 33 6 65
Prac.umysł .niż.szczebla 0 9 53 26 11 114
Pracownicy fiz.- umysł . 0 12 54 20 15 99
Robotnicy wykwalifikowani 2 6 48 39 5 106
Robotnicy niewykwalifik. 4 20 36 36 4 41
Rolnicy 0 6 58 33 3 59
Pracujący na wł asny rach. 0 24 32 33 11 51

Bierni zawodowo
Renciści 1 14 39 33 14 126
Emeryci 1 16 34 34 15 208
Uczniowie i studenci 4 33 34 14 14 74
Bezrobotni 0 8 43 40 10 96
Gospodynie domowe i inni 0 12 47 33 9 59

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 1 13 47 34 5 212
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 1 11 44 36 9 105

sekt. pryw. poza rolnict. 3 14 45 24 14 173
prywatnym gosp. rolnym 1 11 60 25 3 75

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 0 12 42 37 9 154
276-399 0 7 46 37 10 133
400-549 1 11 50 28 10 234
550-799 1 11 40 37 11 180
Powyżej 799 zł 5 21 40 28 5 165

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 0 8 43 40 10 393
Średnie 1 12 43 31 13 467
Dobre 4 28 43 17 10 236

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 0 20 45 23 12 79
Raz w tygodniu 1 16 42 29 12 574
1-2 razy w miesiącu 1 8 47 35 10 162
Kilka razy w roku 1 14 42 33 10 186
W ogóle nie uczestniczy 1 10 42 39 9 95

Poglądy polityczne
Lewica 0 6 42 47 4 349
Centrum 0 16 48 28 8 267
Prawica 5 28 42 14 10 232
Trudno powiedzieć 0 10 39 27 24 248



- 11 -

Tabela 4. Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że na czele rządu stoi Jerzy Buzek?

(%)

Zdecydowa- Raczej Raczej Zdecydowa- Trudno Liczba
nie tak tak nie nie nie powiedzieć osób

Ogół em 3 17 32 29 19 1098

Pł eć
Mężczyźni 3 17 34 32 14 521
Kobiety 3 17 30 27 23 577

Wiek
18-24 lat 5 20 32 18 24 157
25-34 1 15 39 24 21 194
35-44 3 17 35 30 16 207
45-54 3 13 30 40 13 235
55-64 4 23 29 33 11 122
65 lat i więcej 4 19 23 28 26 183

Miejsce zamieszkania
Wieś 2 13 35 28 21 403
Miasto do 20 tys. 1 19 26 34 20 142
20-100 tys. 3 16 34 30 17 228
101-500 tys. 3 23 31 28 14 201
501 tys.i więcej mieszk. 7 19 26 28 20 125

Wykształ cenie
Podstawowe 2 16 28 26 27 305
Zasadnicze zawodowe 3 16 38 32 11 288
Średnie 4 18 31 29 18 405
Wyższe 3 22 25 35 15 100

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 0 26 31 26 18 65
Prac.umysł .niż.szczebla 2 12 40 28 19 114
Pracownicy fiz.- umysł . 2 22 40 14 22 99
Robotnicy wykwalifikowani 1 12 42 37 8 106
Robotnicy niewykwalifik. 6 16 28 35 14 41
Rolnicy 0 20 38 29 13 59
Pracujący na wł asny rach. 3 20 29 26 21 51

Bierni zawodowo
Renciści 6 13 27 37 17 126
Emeryci 3 21 25 30 21 208
Uczniowie i studenci 11 28 27 18 16 74
Bezrobotni 1 6 30 41 22 96
Gospodynie domowe i inni 2 12 27 24 34 59

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 2 18 40 28 12 212
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 2 17 33 36 13 105

sekt. pryw. poza rolnict. 3 17 34 22 24 173
prywatnym gosp. rolnym 2 16 40 24 18 75

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 3 8 30 37 23 154
276-399 2 9 35 41 13 133
400-549 3 18 34 26 19 234
550-799 2 20 29 30 18 180
Powyżej 799 zł 7 23 34 28 9 165

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 1 9 35 37 17 393
Średnie 3 19 29 28 21 467
Dobre 6 27 31 19 18 236

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 8 33 27 14 18 79
Raz w tygodniu 3 19 30 26 21 574
1-2 razy w miesiącu 2 10 41 32 16 162
Kilka razy w roku 1 15 30 36 17 186
W ogóle nie uczestniczy 2 10 31 44 14 95

Poglądy polityczne
Lewica 1 10 29 49 10 349
Centrum 3 15 43 23 17 267
Prawica 9 31 29 14 18 232
Trudno powiedzieć 0 16 26 23 34 248
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Tabela 5. Czy, Pana(i) zdaniem, koalicyjny rząd AWS - UW: 1 - zrobił wszystko, co mógł , aby poprawić
sytuację kraju; 2 - zrobił wiele, ale mógł zrobić więcej; 3 - równie wiele zrobił , co zaniedbał ;
4 - niewiele zrobił ; 5 - nie zrobił nic, aby poprawić sytuację kraju

(%)

1 2 3 4 5 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 1 13 24 27 22 13 1098

Pł eć
Mężczyźni 1 13 28 28 23 6 521
Kobiety 1 13 20 26 22 18 577

Wiek
18-24 lat 3 22 28 21 11 15 157
25-34 0 11 31 31 16 9 194
35-44 1 11 26 29 22 10 207
45-54 0 12 18 34 26 10 235
55-64 0 15 24 17 31 13 122
65 lat i więcej 1 10 17 23 29 20 183

Miejsce zamieszkania
Wieś 1 12 15 31 26 16 403
Miasto do 20 tys. 0 15 21 18 27 18 142
20-100 tys. 1 11 34 27 18 8 228
101-500 tys. 1 14 25 28 20 11 201
501 tys.i więcej mieszk. 1 16 34 21 18 7 125

Wykształ cenie
Podstawowe 0 12 16 21 30 21 305
Zasadnicze zawodowe 1 11 27 28 23 10 288
Średnie 1 16 23 30 20 10 405
Wyższe 1 12 43 30 9 4 100

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 1 11 38 28 14 2 65
Prac.umysł .niż.szczebla 0 10 31 33 15 10 114
Pracownicy fiz.- umysł . 0 11 35 27 10 14 99
Robotnicy wykwalifikowani 0 16 26 31 22 6 106
Robotnicy niewykwalifik. 9 8 20 22 33 8 41
Rolnicy 0 7 15 34 35 10 59
Pracujący na wł asny rach. 2 20 34 18 16 10 51

Bierni zawodowo
Renciści 0 14 15 25 32 14 126
Emeryci 1 13 17 24 28 17 208
Uczniowie i studenci 3 26 28 19 6 18 74
Bezrobotni 1 8 16 28 31 16 96
Gospodynie domowe i inni 0 12 22 33 20 12 59

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 2 10 31 32 19 6 212
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 0 15 27 21 23 12 105
sekt. pryw. poza rolnict. 0 14 33 26 16 10 173
prywatnym gosp. rolnym 1 18 15 29 29 8 75

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 2 8 15 31 33 11 154
276-399 0 14 22 25 28 11 133
400-549 2 12 21 31 21 12 234
550-799 0 9 25 28 25 10 180
Powyżej 799 zł 0 22 36 19 14 7 165

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 0 8 17 27 34 12 393
Średnie 1 12 25 29 19 14 467
Dobre 3 24 32 21 10 10 236

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 1 18 24 21 20 17 79
Raz w tygodniu 1 14 23 29 20 12 574
1-2 razy w miesiącu 1 15 17 28 22 16 162
Kilka razy w roku 1 7 26 25 28 12 186
W ogóle nie uczestniczy 0 9 32 24 29 6 95

Poglądy polityczne
Lewica 1 5 23 30 35 5 349
Centrum 0 17 25 33 19 5 267
Prawica 2 24 35 22 11 7 232
Trudno powiedzieć 0 9 12 22 20 36 248


